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 استفاده از ماشين حساب ساده مجاز است. محاسبات خود را تا دو رقم اعشار انجام دهيد.

 نمره سوالات ردیف
 

 را از داخل پرانتز انتخاب کنيد. درستدر هر يک از عبارت های زير گزينه  1

 فراوان ( بودن مواد مناسب وابسته است. –آ( گسترش فناوری به ميزان ) در دسترس 
واکنش پذيرترين ( آن ها در سمت  –گرفتن ( الکترون دارند. ) پايدارترين  –نافلزها ( تمايل به ) از دست دادن  –ب( ) فلزها 

 راست و بالای جدول دوره ای قرار دارد.
زايش ( اف –واندروالسي ( بوده و با بزرگ شدن زنجير کربني ) کاهش  –در آلکان ها از نوع ) هيدروژني پ( نيروی بين مولکولي 

 مي يابد.

 نسبت به چربي وجود دارد. کمتری ( –پيوند های دوگانه ) بيشتری  روغنت( در ساختار مولکول های 
ر ( کمت –ث( در جرم يکسان از چند ماده ، به ازای تغيير دمای يکسان ، ماده ای که گرمای ويژه بالاتری دارد ، گرمای ) بيشتر 

 جذب مي کند.

2 

 گزينه صحيح را انتخاب کنيد. 2 
 دانست که به دليل تفاوت در ............... جاری مي شود.آ( به طور کلي گرما را مي توان هم ارز با آن مقدار ............... 

 دما -( انرژی گرمايي 4    انرژی گرمايي    –( دمايي 3      انرژی گرمايي  –( انرژی جنبشي 2   انرژی جنبشي    –( دمايي 9
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 اين آلکين کدام است؟ گرم آب به دست مي آيد. جرم مولکولي 2/93مول از يک آلکين ،  22/0ب( از سوختن کامل 

  𝐶𝑛𝐻2𝑛−2 + 
3𝑛−9

2
𝑂2 → 𝑛𝐶𝑂2 + (𝑛 − 9)𝐻2𝑂     𝐶 = 92 , 𝑂 = 96 , 𝐻 = 9  𝑔.𝑚𝑜𝑙−9 

9) 25                   2 )26                     3 )24                    4 )22 

 36/3 (𝐻2𝑆𝑂4کافي محلول سولفوريک اسيد )گرم گرد آهن دارای ناخالصي زنگ آهن ، با مقدار  90اگر در واکنش کامل پ( 
ليتر گاز هيدروژن در شرايط استاندارد آزاد شود، چند درصد جرم اين نمونه را زنگ آهن تشکيل مي دهد؟ ) از واکنش ناخالصي ها 

𝐹𝑒با اسيد گاز توليد نمي شود(                       = 26 𝑔.𝑚𝑜𝑙−9 
𝐹𝑒(𝑠) + 𝐻2𝑆𝑂4(𝑎𝑞) → 𝐹𝑒𝑆𝑂4(𝑎𝑞) + 𝐻2(𝑔)                                                        

9) 92                 2 )94                       3 )96                    4 )95 

 عبارات نادرست را بنويسيد. شکل صحيحعبارات زير را تعيين کنيد و  نادرستييا  درستي 0

 ماده ، اشتباه علمي است. اشاره به گرمای يک نمونهآ( 
 ب( همه فرايندهای گرماگير و گرماده با تغيير دما همراه هستند.

 پ( هر چه واکنش پذيری فلزی کمتر باشد ، استخراج آن فلز دشوارتر است.
 ت( غلظت گونه های فلزی موجود در کف اقيانوس نسبت به ذخاير زميني بيشتر است.

 در سمت راست جدول قرار دارند. 𝑠ث( در جدول شارل ژانت ، عنصرهای دسته 
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 آ( چرا در کلاه فضانوردان روکش نازکي از طلا وجود دارد؟ 4
 ب( چرا افرادی که با گريس کار مي کنند دستشان را با بنزين يا نفت مي شويند؟

 پ( دو راه بهبود کارايي زغال سنگ را بنويسيد.
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𝑆𝑟35با توجه به عنصرهای  7 , 𝐶𝑎20 , 𝑀𝑔92 ( به پرسش های زير پاسخ دهيد: خاکي ) فلزهای قليايي 

 چرا؟  تبديل مي شود؟ +𝑀2ميک از اين فلزها ، در واکنش با نافلزها آسان تر به کاتيون آ( کدا
 ( شعاع اتمي کدام عنصر را نشان مي دهد؟  960،  292، 997ب( هر يک از اعداد ) 

 اعداد را در جدول روبرو قرار دهيد.
 

𝑀𝑔92  𝑆𝑟35  𝐶𝑎20  نماد شيميايي 

 (𝑝𝑚شعاع اتمي )   
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  ادامه سوالات در صفحه دوم 
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 نمره سؤالات ردیف
 

 آ( در شرايط يکسان دما و فشار ، گرمای آزاد شده از کدام واکنش بيشتر است؟ چرا؟ 6
9) 𝐶2𝐻2𝑂𝐻 (𝑙) + 3𝑂2(𝑔) → 2𝐶𝑂2(𝑔) + 3𝐻2𝑂(𝑙) 

          2) 𝐶2𝐻2𝑂𝐻 (𝑔) + 3𝑂2(𝑔) → 2𝐶𝑂2(𝑔) + 3𝐻2𝑂(𝑙) 
 

 ( رسم کنيد و موقعيت 9ب( نمودار تغيير انرژی را برای واکنش )
 واکنش دهنده ها و فراورده ها را روی نمودار مشخص کنيد.
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 به واکنش های زير به پرسش های مطرح شده پاسخ دهيد: با توجه 5

+ 𝐹𝑒𝑂(𝑠)  (9                 ا؟         ؟ چر 𝐹𝑒بيشتر است يا  𝐶آ( واکنش پذيری   𝐶(𝑠) → 𝐶𝑂2(𝑔) + 𝐹𝑒(𝑠) 
 

+ 𝑁𝑎2𝑂(𝑠)  (2 واکنش انجام نمي شود                        ب     ( در شرايط مناس3ب( پيش بيني کنيد آيا واکنش )  𝐶(𝑠) → 
 انجام مي شود؟ در صورت انجام شدن ، واکنش را کامل کنيد.
                                                                                      3)   𝑁𝑎(𝑠) + 𝐹𝑒𝑂(𝑠) →         +            
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     :به پرسش های زير درباره ترکيب روبرو پاسخ دهيد 8

 نام و فرمول مولکولي اين ترکيب چيست؟ آ(

 اين ترکيب جز چه خانواده ای محسوب مي شود؟ ب(
 پ( اين ترکيب سير شده است يا سير نشده؟

 ت( اين ترکيب با کدام خانواده از هيدروکربن ها ايزومر مي باشد؟
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 𝑝𝑚 95                                                           را نشان مي دهد. 𝐴شکل روبرو مولکول دو اتمي عنصر  0
  ست آوريد.را به د 𝐴شعاع اتمي کووالانسي و شعاع اتمي واندوالسي 

       
 

                                                                                                                               942𝑝𝑚 

1 

 را بنويسيد. cو فرمول ساختاری ترکيب   bو  aآ( نام ترکيب های  13
a) 𝐶𝐻3𝐶𝐶𝑙2(𝐶𝐻2)2𝐶(𝐶2𝐻2)3 

                                                      
 

 
 

 (cاوکتن   – 4 –دی متيل  – 6،  3 -اتيل -4
 را کامل کنيد.                                                          ب( واکنش روبرو

+     𝐻2𝑂(𝑙)
……………
→     …………… 

 

2 

( وجود دارد. در 2)ظرف  920𝑚𝑙به حجم ( و ديگری 9)ظرف  900𝑚𝑙، يکي به حجم  𝑐0 22دو ظرف حاوی اتانول در دمای  11
 شرايط يکسان :

 حرکت مولکول های اتانول را در هر دو ظرف مقايسه کنيد. آ( ميانگين سرعت
 گرمايي کدام ظرف بيشتر است؟ چرا؟ ب( انرژی

محتويات اين دو ظرف را به ظرف سومي منتقل کنيم ، کداميک از خاصيت های داخل پرانتز تغيير مي کند؟ چرا؟   ) پ( اگر 
 نقطه جوش ( –گرمايي  ظرفيت
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  سوم ادامه سوالات در صفحه 

b)
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کيلو ژول گرما لازم باشد ، حجم اين قطعه آهن برابر چند سانتي  𝑐0 20  ،29/3اگر برای افزايش دمای يک قطعه آهن به ميزان  12
𝐽𝑔−9 0/42متر مکعب است؟  𝑐0 𝑔      ،       = گرمای ويژه آهن 9− 

𝑐𝑚3⁄ 5/7   چگالي آهن  = 
 
 
 

1 

به دست آيد ، بازده درصدی  𝑆𝑇𝑃ليتر فراورده گازی در شرايط  55/26مول آلومينيوم سولفات طبق معادله زير  2/0اگر در تجزيه  10
 واکنش را محاسبه کرده و چند گرم فراورده جامد به دست مي آيد؟

𝐴𝑙2(𝑆𝑂4)3(𝑠) → 𝐴𝑙2𝑂3(𝑠) + 3𝑆𝑂3(𝑔)       
𝑆 = 32 , 𝑂 = 96 , 𝐴𝑙 = 27  𝑔.𝑚𝑜𝑙−9 
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مولار مطابق واکنش  4 (𝐻𝐶𝑙هيدروکلريک اسيد )ميلي ليتر محلول  200با  60( با خلوص %𝑍𝑛گرم فلز روی ) 930در واکنش  14
 زير ، چند ليتر گاز هيدروژن در شرايط استاندارد حاصل مي شود؟ 

Zn(s) + 2HCl(aq) → 𝑍𝑛𝐶𝑙2(𝑎𝑞) + 𝐻2(𝑔)                        𝑍𝑛 = 62 𝑔.𝑚𝑜𝑙−9 
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 23 جمع نمره 
 امضا دبير:                    نمره با حروف :                                               طالبي                   نمره با عدد:         -نام و نام خانوادگي طراح: ناصری 

موفق باشيد.                                                                                                  (  39انسان را جز حاصل کوشش خود بهره ای نيست. ) سوره نجم آيه    

 

 

 

 بخشي از جدول تناوبي عناصر
9                                                                                                                                 95     

He2 2                                          93         94           92           96           97  H9 

Ne90 F9 O5 N7 C6 B2 

 

Be4 Li3 

Ar95 Cl97 S96 P92 Si94 Al93 Mg92 Na99 

Kr36 Br32 Se34 As33 Ge32 Ga39 Ca20 K99 

Xe24 I23 Te22 Sb29 Sn20 In49 Sr35 Rb37 

Rn56 At52 Po54 Bi53 Pb52 Tl59 Ba26 Cs22 


